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QUESTIONS PARENTS

1)     Votre enfant mange-t-il/elle à la cantine :

Quotidiennement 119 142 questionnaires de familles ayant au moins un enfant concerné par la cantine.

Occasionnellement 23

2)     Les menus vous paraissent-ils équilibrés :

OUI 93 73% de familles satisfaites par l'équilibre des repas

NON 35 27%

3)     Quel est votre niveau de satisfaction sur la cantine concernant :

QUALITE Une majorité de parents non satisfaits par l'encadrement et la qualité de la nourriture.

Ne sais pas 33 24% 24% Une majorité de parents satisfaits par la quantité de nourriture fournie.

Très satisfait 4 3%

Satisfait 41 30%

Peu satisfait 48 35%

Insatisfait 10 7%

QUANTITE

Ne sais pas 37 27% 27%

Très satisfait 7 5%

Satisfait 50 36%

Peu satisfait 30 22%

Insatisfait 13 9%

ENCADREMENT

Ne sais pas 35 27% 27%

Très satisfait 7 5%

Satisfait 33 25%

Peu satisfait 34 26%

Insatisfait 23 17%

QUESTIONS ENFANTS 

3% des enfants seulement ne se sont pas positionnés sur les questions

1)     Penses tu que les repas se déroulent dans le calme ?

Ne sais pas 3 2%

Oui 11 8% 8% Une majorité d'enfants pense que les repas e se déroulent pas dans le calme.

Parfois 40 28% 29%

Non 89 62% 64%

2)     Peux-tu prendre ton temps pour manger à la cantine ?

Ne sais pas 2 1%

Oui 55 38% 39%

Parfois 44 31% 31%

Non 42 29% 30%

3)     Penses tu que les repas sont bons ?

Ne sais pas 3 2%

Oui 26 19% 19%

Parfois 83 61% 62%

Non 25 18% 19%

4)     Penses tu que les repas sont assez chaud ?

Ne sais pas 4 3%

Oui 71 50% 51%

Parfois 46 32% 33%

Non 21 15% 15%

5)     Les plats ont-ils du gout ?

Ne sais pas 2 1%

Oui 49 37% 37%

Parfois 57 43% 43%

Non 26 19% 20%

6)     Les repas sont-ils appétissants ?

Ne sais pas 3 2%

Oui 31 23% 24%

Parfois 65 49% 50%

Non 33 25% 26%

7)     Manges-tu des fruits ?

33%

43%

42%

31%

30%

43%
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Ne sais pas 1 1%

Oui 79 59% 59% Une écrasante majorité d'enfants dit manger des fruits.

Parfois 47 35% 35%

Non 8 6% 6%

8)     Manges-tu des légumes ?

Ne sais pas 1 1%

Oui 70 53% 53% Une majorité d'enfants dit manger des légumes.

Parfois 43 32% 33%

Non 19 14% 14%

9)     Aimerais-tu avoir plus à manger dans ton assiette ?

Ne sais pas 4 3%

Oui 63 48% 49%

Parfois 32 24% 25%

Non 33 25% 26%

10)  As-tu le droit a du « Rab » ?

Ne sais pas 17 13%

Oui 32 25% 29%

Parfois 52 41% 47%

Non 27 21% 24%

11)  Les personnes qui te servent ont-elles un comportement correct avec toi ?

Ne sais pas 5 4%

Oui 78 60% 62%

Parfois 31 24% 25%

Non 16 12% 13%

14)  A la fin du repas laisses-tu de la nourriture dans ton assiette ?

Non jamais 19 14%

Oui un peu 108 81%

Oui beaucoup 7 5%

15)  Si oui pourquoi ?

Trop servi 20 16%

Pas le temps de finir 44 36%

n’aime pas 58 48%

16)  Aimes-tu manger à la cantine

OUI 76 56%

NON 60 44%

17)  Penses-tu que la cantine devrait être améliorée ?

OUI 111 85%

NON 19 15%

18)   Dans la cour de récréation, t’amuses-tu: 

Très bien 76 58% Une écrasante majorité d'enfants s'amuse pendant la pause méridienne.

Bien 34 26%

Un peu 17 13%

Pas du tout 3 2%

Seule 9 7%

En groupe 110 87% La quasi-totalité des enfants passe la pause méridienne en groupe ou ccompagné.

Avec les animateurs 7 6%

20)   Au moment de rentrer en classe te sens-tu?

Fatigué 70 55%

Détendu (ou reposé) 45 35% Seul un tier des enfants revient détendu de la pause méridienne.

Enervé 13 10%

85%

15%

93%
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